
CASI UNO DE CADA CINCO (19%) BRINDA CUIDADOS SIN RECIBIR PAGA A UN 
ADULTO CON PROBLEMAS DE SALUD O CON NECESIDADES FUNCIONALES.**

EL 23% DE LAS PERSONAS DICEN QUE EL CUIDAR DE ALGUIEN HA EMPEORADO SU SALUD.
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EL CUIDADO FAMILIAR EN EE.UU. EN EL 2020

El número de personas que brindan cuidados sin paga ha aumentado en los últimos cinco años.*

Más personas cuidan a más 
de un ser querido.

Más cuidadores familiares tienen problemas 
con la coordinación de cuidados.

¿Quiénes son los cuidadores familiares hoy en día?
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Más personas cuidan de alguien que tiene 
Alzheimer o demencia.

Más cuidadores familiares informan tener 
una salud regular o mala.
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*Brindaron cuidados a un adulto o menor con necesidades especiales.
**El resto de los datos  se basaron en el 19% o los 48 millones de personas que cuidan de un adulto.
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Las preguntas de los medios deben dirigirse a: Media@aarp.org


